

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου,



### ΣΤΑΜΑΤΗ ΛΥΣΓΑΡΗ

ετών 72

από Κάλυμνο

που απεβίωσε στις 7 Απριλίου 2016

Τρισάγιο θα ψαλεί σήμερα Τετάρτη 13 Απριλίου 2016 και ώρα 7μμ στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Χριστού, 16 Belgrave St, Kogarah. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί αύριο Πέμπτη 14 Απριλίου 2016 και ώρα 10.30πμ εις τον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού, 16 Belgrave St, Kogarah, η δε σορός του θα ενταφιασθεί στο κοιμητήριο του Woronora – Sutherlands.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Άννα, τα τέκνα Κόνη και Χάρης Χονδρονικόλας, Στέλιος και Βαγγελίτσα, τα εγγόνια Άννα, Δημήτρης, Χριστίνα, Ειρήνη, τα αδέρφια σε Αυστραλία και Κάλυμνο Καλλιόπη, Μπαλασώ, Νομική, Φρειδερίκη, Γιάννης Μαρία, Μανώλης, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία, Κάλυμνο, Κώ και Αμερική.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από την αίθουσα της Καλυμνιακής Αδελφότητας 6 Frederick St, Rockdale.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια κάνετε δωρεές εις μνήμη του στους φτωχούς και άπορους της εκκλησίας των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, Newtown.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, κουνιάδου, θείου, εξαδέλφου και κουμπάρου



### ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ

από Μάνη Καλαμάτας

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 17 Απριλίου 2016 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΑΓΙΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ, 806-808 The Kingsway, Gymea και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ελισάβετ, τα τέκνα Μαρία και Ηλίας, Ιωάννης και Ερμιόνη, η μητέρα Μαρία, οι αδελφές Βίβιαν και Christine, ο γαμπρός Παντελής, ο κουνιάδος Γιώργος και Λίζα, τα κουνιάδια στην Κύπρο Ανδρέας και Λευκή, Άννα και Ανδρέας, Μαρούλα και Νίνος και Νίκη, τα ανήψια, εξαδέλφια, κουμπάροι και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία, στην Ελλάδα και Κύπρο.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την οικία μας.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορούς του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς, αδελφής, κουνιάδας, θείας και εξαδέλφης



### ΝΙΚΗΣ ΠΕΡΔΙΚΑΡΗ

το γένος Μαρούδα

από Άγ. Νικόλαο, Ζακύνθου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 17 Απριλίου 2016 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΑΓΙΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ, 806-808 The Kingsway, Gymea και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ευάγγελος, τα τέκνα Κωνσταντίνα, Βασίλης και Ασπρίνα, τα εγγόνια Νίκη και Πέτρος, Βησσαρίων, Αργυρώ, Νικολέττα, Βασίλης, Ευάγγελος, Κωνσταντίνος, το δισέγγονο Δημήτρης, τα αδέρφια στην Ζάκυνθο, τα κουνιάδια στην Ελλάδα, τα ανήψια, εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορούς της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη της υπέρ του νοσοκομείου Sutherland (ογκολογικό τμήμα) και στον Ι.Ν. Αγίου Στυλιανού, το Σύλλογο Ζακυνθινών που έστειλε λουλούδια και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά της



Reflections  
at Rookwood

Ώρες Λειτουργίας: 7:30 πμ to 4:00 μμ καθημερινά  
Η κουζίνα κλείνει στις 2 μμ (καφές & κέικ είναι διαθέσιμα έως τις 4 μμ)  
Η κουζίνα δεν λειτουργεί τις αργίες (καφές & κέικ είναι διαθέσιμα)

Memorial Avenue (Cnr Necropolis Drive) Rookwood NSW 2141  
Phone: 02 9764 6088 Fax: 02 9764 6188 Email: info@reflectionsrookwood.com.au